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Envoi par LRAR, No [Numéro figurant sur le bordereau d’envoi]
Objet:  Lettre de motivation déclaration de surendettement.
N/Refs : Concerne [M. ou Mme état civil du majeur]


Madame, Monsieur,

[Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)], majeur(e) bénéficie d’une mesure de tutelle (ou de curatelle renforcée), dont l’exercice m’est confié par le Juge des contentieux de la protection en vertu d’un jugement en date du [date du jugement].

[Monsieur ou Madame, état civil du ou de la majeur(e)], est dans l'impossibilité de faire face aux remboursements de ses dettes d’un montant de [montant total de la dette]. Son endettement est survenu à la suite:[ expliquer la situation ayant mené à l’endettement]
.
Le budget de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)], ne lui permet pas de faire face au remboursement de ses dettes.
En effet, ce dernier (cette dernière) a comme tous revenus la somme mensuelle de [montant total des revenus], correspondant à [donner ici la nature des revenus(AAH, pension de retraite, pension d’invalidité etc)].

Par ailleurs, [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)] n’est propriétaire d’aucun bien immobilier. Celui-ci  (celle-ci) ne dispose d’aucune épargne par précaution( ou a comme toute épargne par précaution) la somme de [montant de l’épargne].

Au regard de ces éléments, la bonne foi du majeur (ou de la majeure) ne saurait être remise en question.

C’est pourquoi, en ma qualité de tuteur (ou curateur) de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)], je n’ai  d’autre choix  que de solliciter le bénéfice de la procédure de traitement des situations de surendettement des particuliers, conformément aux articles L. 331-1 et suivants du Code de la consommation. 

En effet, la garantie de la procédure du surendettement, seule, peut permettre d’équilibrer la situation financière obérée de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)].

1. Le ou la majeur(e) a la capacité de rembourser ses dettes, 
A mon sens, un plan conventionnel de redressement ou des mesures imposées seront mieux adaptés à sa situation.
2. Le ou la majeur(e) ne peut rembourser ses dettes, 
A mon sens, un rétablissement personnel avec ou sans liquidation judiciaire serait plus adapté à sa situation.

En tout état de cause, je vous prie de recevoir la déclaration de surendettement [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur(e)], de la dire justifiée et bien fondée.

Dans l'attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Pièces jointes:  
Formulaire de surendettement dûment complété et signé par le MJPM et le majeur (curatelle renforcée) ou par le seul MJPM (tutelle aux biens) et ainsi que l’ensemble des pièces jointes demandées dans ce formulaire.
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