
Civilité Nom Prénom 
[bookmark: _heading=h.jpwfiv404p1i]Adresse 
[bookmark: _heading=h.oekbehbbbovg]Code postal ville
[bookmark: _heading=h.jdjckwlce6sv]Téléphone et email



A (lieu), le (date)

Caisse d'Allocations Familiales 
Adresse 
Code postale/Ville 


Envoi par LRAR, No [Numéro figurant sur le bordereau d’envoi]
Objet:  Demande d'aide au recouvrement d'une pension alimentaire
Concerne : [Monsieur ou Madame état civil du majeur]
V/Refs: Numéro d’allocataire



Madame, Monsieur,

Je me présente dans l'intérêt de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure, majeur(e) bénéficiant d’une mesure de tutelle (ou de curatelle renforcée), dont l’exercice m’est confié par le Juge des contentieux de la protection en vertu d’un jugement en date du [date du jugement]. 

En ma qualité de tuteur (ou de curateur) de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure], je viens formuler auprès de vous une demande d’aide au recouvrement de la pension alimentaire qu’elle (ou il) perçoit pour ses enfants mineurs.
[Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeur], est séparé(e) (ou divorcé(e) de son ou de sa conjoint(e), Monsieur ou Madame [nom et prénom de l'ex-conjoint(e)], domicilié(é) et demeurant à [adresse complète de l’ex-conjoint(e)].
En date du [date et année du jugement], le juge aux affaires familiales près le tribunal judiciaire de [nom du tribunal ayant rendu la décision] a condamné Monsieur ou Madame [nom et prénom de l'ex-conjoint(e)], au paiement de la somme de [préciser le montant de la pension par enfant par mois] au titre de sa participation à l’entretien et l’éducation de leurs enfants communs.

Cependant, depuis ce jugement, Monsieur ou Madame [nom et prénom de l’ex conjoint(e)] ne s’est jamais acquitté(e) de ces montants de pension alimentaire : [expliquer la situation].
A ce jour, l’ex-conjoint(e) de [Monsieur ou Madame nom et prénom du ou de la majeur(e)] lui reste redevable d’un arriéré de pensions s’élevant à [indiquer le montant total des arriérés de pension alimentaire,] ce qui correspond à un retard de [indiquer le nombre] mois.
[bookmark: _GoBack]
En ma qualité de tuteur (ou de curateur), de [nom et prénom du ou de la majeur(e)] nous avons entrepris des démarches pour le recouvrement de la pension alimentaire sans succès. 


En conséquence et conformément aux articles L581-1 et suivants du code de la sécurité sociale, je vous demande de bien vouloir mettre en œuvre la procédure d’aide au recouvrement des pensions alimentaires non payées.

Dans l’attente, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Pièces jointes : 
· Formulaire n°10458*01 dûment rempli,
· Copie de la mesure de protection,
· Copie du jugement du juge aux affaires familiales fixant la pension alimentaire,
· Justificatifs des démarches de recouvrement. 




Signature

