
Civilité Nom Prénom 
[bookmark: _heading=h.jpwfiv404p1i]Adresse 
[bookmark: _heading=h.oekbehbbbovg]Code postal ville
[bookmark: _heading=h.jdjckwlce6sv]Téléphone et email



A (lieu), le (date)

Caisse d'Allocations Familiales 
Adresse 
Code postale/Ville 


Envoi par LRAR, No [Numéro figurant sur le bordereau d’envoi]

Objet:  contestation d'une demande de remboursement de trop perçu.
Concerne : [Monsieur ou Madame état civil du majeur]
V/Réf: Numéro d’allocataire


Madame, Monsieur,

[bookmark: _Hlk114338977]Je me présente dans l'intérêt de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure], majeur(e) bénéficiant d’une mesure de tutelle (ou de curatelle renforcée), dont l’exercice m’est confié par le Juge des contentieux de la protection en vertu d’un jugement en date du [date du jugement]. 

En ma qualité de tuteur (ou de curateur) de [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure], je viens formuler auprès de vous une réclamation le (ou la) concernant.

Par un courrier en date du [date du courrier de la CAF], vous avez notifié à [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure], une demande de remboursement d’un montant de [indiquer le montant] au titre d’un trop perçu de l’allocation [indiquer la nature de l’allocation.]

En ma qualité de tuteur (ou de curateur) [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure]), je ne conteste pas le bien fondé de votre demande. Cependant, [Monsieur ou Madame état civil du majeur ou de la majeure]) fait actuellement face à une situation financière difficile. 
En effet [expliquer la situation] et son budget déficitaire ne peut malheureusement lui permettre de procéder à un tel remboursement.

C’est pourquoi, je vous demande de bien vouloir réduire le quantum du remboursement, dire la mensualité souhaitée et ou de le reporter indiquer la date du report.

Dans l’attente d’une suite favorable, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.


Signature 


Pièces jointes : 
· Copie du budget déficitaire,
· Copie du jugement de mise sous protection,
· Justificatifs de situation précaire.
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